

21 ноября 2023г, на базе @hdnksamgtu состоялся фестиваль "Акселератор образовательной робототехники". Учащиеся Левитас Михаил и Татаринцев Константин, воспитанники центра информационного образования «Точка роста» @school2\_kch наставник Русовский К. С., приняли участие в категории «Прохождение полигона». Хотя для ребят это был первый опыт работы по новому направлению робототехники, они заняли место в первой десятке.

Во время выполнения задания, наставник Русовский К. С., выступил с докладом на круглом столе «Наставничество в научно-техническом творчестве, сетевое взаимодействие образовательных организаций».

[#Школа2Черкассы](#) [#Робототехника](#) [#ТочкаРоста](#) [#кинельчеркасскийрайон](#)  
[#АкселераторОбразовательнойРобототехники](#)

Ссылка на публикацию: [https://vk.com/school2\\_kch?w=wall-180160753\\_4342](https://vk.com/school2_kch?w=wall-180160753_4342)

